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ΘΕΜΑ: ΑΠΕΡΓΙΑΚΕΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΚΥΑ ΜΕ ΤΗΝ
ΟΠΟΙΑ ΑΜΕΙΒΟΝΤΑΙ ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΙ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΜΜΕ 

Το Δ.Σ. μετά την πολύμηνη διαπραγμάτευση για τη βελτίωση των
θεσμικών και των οικονομικών όρων εργασίας των δημοσιογράφων
στα Δημόσια ΜΜΕ και λαμβάνοντας υπόψη την απορριπτική απάντηση
στα  οικονομικά  αιτήματα  της  ΕΣΗΕΑ  του  Αναπληρωτή  Υπουργού
Οικονομικών  κ.  Σκυλακάκη,  όπως  μεταφέρθηκε  προφορικά  στην
Πρόεδρο από τον Υπουργό στον Πρωθυπουργό κ. Οικονόμου, εξέτασε
την περαιτέρω στάση του Κλάδου.

Κατατέθηκαν  τουλάχιστον  τρεις  προτάσεις  χωρίς  καμία  να
συγκεντρώσει την απαιτούμενη πλειοψηφία στις ψηφοφορίες που
διενεργήθηκαν για την κάθε μία ξεχωριστά.

Προκειμένου το Συμβούλιο να καταλήξει σε απόφαση, η Πρόεδρος,
ο Γενικός Γραμματέας και ο Ταμίας έκαναν προσπάθεια διατύπωσης
συναινετικής πρότασης, την οποία συνδιαμόρφωσαν και εγκρίθηκε
κατά πλειοψηφία:

Την κήρυξη 4ωρης στάσης εργασίας αύριο Τρίτη 28/6/2022
καθώς και την Παρασκευή 1/7/2022 σε όλα τα Δημόσια ΜΜΕ
(ΕΡΤ, ΓΓΕΕ, ΑΠΕ-ΜΠΕ, Δημοτικά Ραδιόφωνα, Γραφεία Τύπου,
Κανάλι της Βουλής)
Να ενημερωθούν η Διεθνής και η Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία, ότι
η  ΕΣΗΕΑ  κηρύσσει  απεργιακές  κινητοποιήσεις,  λόγω  των
αρνητικών εξελίξεων σχετικά με τη διαπραγμάτευση για την
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βελτίωση  της  ΚΥΑ  που  ορίζει  το  μισθολόγιο  των
δημοσιογράφων,  οι  οποίοι  εργάζονται  σε  φορείς  του
Δημοσίου.
Το  Διοικητικό  Συμβούλιο  να  ξεκινήσει  επαφές  με  τα
κόμματα της αξιωματικής και της μείζονος αντιπολίτευσης,
στις οποίες θα ζητήσει δημόσιες τοποθετήσεις στήριξης
στις διεκδικήσεις της ΕΣΗΕΑ.
Να αποστείλει επιστολή στον Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό
και  Κυβερνητικό  Εκπρόσωπο  καθώς  και  στον  Αναπληρωτή
Υπουργό Οικονομικών με κοινοποίηση στον Πρωθυπουργό και
στους  Αρχηγούς  των  Κομμάτων  για  συναντήσεις  και
επανάληψη  του  διαλόγου.
Να συγκληθεί συνεδρίαση του Συμβουλίου την Παρασκευή,

1 η/7/2022,  στην  περίπτωση  που  η  κυβέρνηση  δεν
ανταποκριθεί με αξιοπρεπή αντιπρόταση που να προσεγγίζει
τα  δίκαια  αιτήματα  της  ΕΣΗΕΑ,  προκειμένου  να
επανακαθοριστεί  η  στάση  του  Σωματείου.  Ακολούθως,  να
πραγματοποιηθεί  τηλεδιάσκεψη  με  τους  εκπροσώπους  στο
Μεικτό των Δημόσιων ΜΜΕ και να γίνουν συνελεύσεις στα
αντίστοιχα  Μέσα  για  κλιμάκωση  των  24ωρων  απεργιακών
κινητοποιήσεων.
Να  εκδοθεί  ανακοίνωση  στην  οποία  μεταξύ  άλλων  θα
τονίζεται ότι:

α)  Οι  προειδοποιητικές  στάσεις  εργασίας  ξεκινούν  αυτή  την
εβδομάδα σε χρόνο που δεν επηρεάζει την ενημέρωση σχετικά με
τις κρίσιμες για την χώρα και όλη την Ευρώπη Συνόδους Κορυφής
στο πλαίσιο του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε., ως στάση ευθύνης της ΕΣΗΕΑ.

β) Το Συμβούλιο σε συνεργασία με τους εκπροσώπους στο Μεικτό
θα κλιμακώσουν με 24ωρες απεργίες, εάν εντός της εβδομάδας δεν
υπάρξει οποιαδήποτε εξέλιξη από πλευράς Κυβέρνησης.

 


